POZIV 
ZA UČEŠĆE NA DEVETOJ MEĐUNARODNOJ KONFERENCIJI ''PERSPEKTIVE PARTNERSTVA VLASTI, PRIVREDE I INSTITUCIJA VISOKOG OBRAZOVANjA U PODSTICANjU EKONOMSKOG RAZVOJA''
 
[bookmark: m_4058235306705438486_OLE_LINK1][bookmark: _GoBack]Ekonomski fakultet Brčko Univerziteta u Istočnom Sarajevu, na osnovu podrške i saradnje sa Elektrotehničkim i Filozofskim fakultetom Univerziteta u Istočnom Sarajevu, Ekonomskim fakultetom u Beogradu, Ekonomskim fakultetom u Subotici, Fakultetom za hotelijerstvo i turizam Vrnjačka Banja, ''Perm State Agro-Technological University Russia'', ''Voronezh State Agricultural University Russia'', ''Aleksandras Stulginskis University, Faculty of Economics and Management'' u Litvaniji, ''Selçuk University Konya-Turkey'' i ''Shanghai Polytechnic University'', te dugogodišnju saradnju sa institucijama vlasti Brčko distrikta Bosne i Hercegovine, organizuje Devetu međunarodnu konferenciju na temu „Savremeni izazovi u poslovnom, društvenom i obrazovnom ambijentu” koja će se održati u prostorijama Ekonomskog fakulteta Brčko, 6. i 7. novembra 2023. godine.
Sagledavajući aktuelne izazove i šanse koje nameće savremeno poslovno, obrazovno i institucionalno okruženje, može se zaključiti da, između ostalog, posebno se ističu dva fenomena koja su vrijedna pažnje, kako akademske, ta ko i stručne javnosti, a radi se o fenomenima cirkularne ekonomije i dualnog obrazovanja. 
Cirkularna ekonomija predstavlja model proizvodnje i potrošnje prema kome se nastoji prudužiti životni vijek proizvoda dijeljenjem, popravkom i reciklažom postojećih materijala. Cirkularna ekonomija predstavlja drugačiji pogled na proizvodnju i potrošnju u odnosu na klasični, linearni ekonomski model. Cilj je smanjenje otpada i racionalnije korišćenje ograničenog pristupa zalihama i sirovinama.
Dualno obrazovanje predstavlja model prema kojem studenti stiču teoretska znanja, dok praktična znanja i vještine stiču na osnovu rada u privredi. Na taj način se pronalazi formula za usklađivanje različitih interesa studenata, visokoškolskih institucija i preduzeća iz realnog sektora. Svrha ideje dualnog obrazovanja je da studenti steknu znanja i vještine koje pozitivno utiču na smanjenje nezaposlenosti svršenih studenata, te na skraćenje vremenskog perioda između završetka školovanja i pronalaska zaposlenja.
Cilj konferencije sa fokusom na prethodno navedena dva fenomena je razmjena ideja, metoda i iskustava u svrhu primjene u širem području ekonomskog i društvenog života. Zaključci sa Konferencije će pružiti polaznu osnovu za kreiranje ambijenta u kome se nastoji pojačati veza između visokoškolskih institucija, preduzeća iz realnog sektora i institucija vlasti.
Zvanični jezici Konferencije su službeni jezici u Bosni i Hercegovini i engleski jezik.
Važni datumi:
  dostavljanje apstrakata do 1. novembra 2023. godine (konferencija.efb@gmail.com)
  dostavljanje radova do 31. marta 2024. godine.
  
Prihvaćeni i pozitivno recenzirani radovi biće objavljeni u Zborniku radova Konferencije ili u časopisu „Zbornik radova Ekonomskog fakulteta Brčko”.
 
[bookmark: m_4058235306705438486__Hlk89165838]Dodatne informacije o uputstvima za izradu i dostavu radova možete pronaći na http://konferencija.efb.ues.rs.ba/ ili slanjem upita na konferencija.efb@gmail.com.

